



FINANČNÉ RIADITEĽSTVO SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica
pracovisko: Račianska 72, 831 02 Bratislava

všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
OCOaN/572583/2020

Vybavuje/linka
Ing. Bajerová/340

Bratislava
11.12.2020

Vec

Vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch č. 4

Verejný obstarávateľ, ktorým je Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica, vyhlásilo verejné obstarávanie na predmet nadlimitnej zákazky „**Stacionárny skenovací systém na kontrolu nákladnej dopravy a kontajnerov**“ uverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania vo vestníku Európskej únie zo dňa 27.10.2020 pod označením č. 2020/S 209-509838 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 225/2020 zo dňa 28.10.2020, ozn.: 38750-MST a Oznámenia o dodatočných informáciách, informáciách o neukončenom konaní alebo korigende vo vestníku Európskej únie zo dňa 13.11.2020 pod označením č. 2020/S 222-544494 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 243/2020 zo dňa 16.11.2020, ozn.: 43010-IOX.

V súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov verejný obstarávateľ zasiela nasledovné stanovisko k žiadosti o vysvetlenie. Verejný obstarávateľ významovo ani obsahovo neupravoval otázky záujemcu.

Citácia žiadosti:

Otázka č. 1:

„**B1 Opis predmetu zákazky, Časť 1 Vymedzenie predmetu zákazky** – ako Verejný obstarávateľ chápe záručný a pozáručný servis v trvaní 10 rokov? Má Uchádzač počas tejto doby povinnosť na vlastné náklady odstraňovať poruchy, ktoré vzniknú pri normálnej prevádzke zariadenia, vrátane nákupu a výmeny nefunkčných dielcov? Alebo sa pod touto povinnosťou rozumie vykonávanie prác v „Rozsahu požadovanej technickej údržby inšpekčného systému počas záručnej doby podľa Prílohy č. 3 Zmluvy o dielo? Požiadavka na 10 ročný pozáručný servis sa odvoláva na prílohu č.3 Zmluvy o dielo, táto príloha však obsahuje Rozsah požadovanej technickej údržby inšpekčného systému počas záručnej doby. Môže Verejný obstarávateľ vysvetliť túto požiadavku?“

Odpoveď na otázku:

Verejný obstarávateľ uvádza, že záručná doba bude trvať 10 rokov. Počas záručnej doby má dodávateľ technológie povinnosť vykonávať pravidelnú technickú údržbu systému. V prípade poruchy systému obstaráť nové funkčné dielce a vymeniť nefunkčné dielce na svoje náklady, tak aby mal inšpekčný systém vlastnosti dohodnuté v zmluve, bol spôsobilý na použitie počas celej doby a plnil určenú funkciu.

Otázka č. 2:

„**B1 Opis predmetu zákazky, Časť 1 Vymedzenie predmetu zákazky** – má Verejný obstarávateľ konkrétne požiadavky na štandardné náhradné dielce, hlavne čo sa týka typu, počtu a pod?“

Odpoveď na otázku č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že určenie, zabezpečenie a výmena náhradných dielcov je plne v réžii dodávateľa inšpekčného systému. Obstarávateľ do tohto procesu nebude počas záručnej doby zasahovať. Hlavná požiadavka je aby bol inšpekčný systém funkčný a plnil určenú funkciu v maximálnej možnej miere.

Otázka č. 3:

„B1 Opis predmetu zákazky, Časť 1 Vymedzenie predmetu zákazky – môže Verejný obstarávateľ vysvetliť požiadavku na „výmenu a zdokumentovanie nových náhradných dielcov“? Zvlášť skutočnosť, na či účet sa to bude realizovať.

Odpoveď na otázku č. 3:

Verejný obstarávateľ uvádza, že v tomto prípade sa jedná o formu administratívneho spôsobu zadokumentovania výmeny náhradných dielcov aby mal verejný obstarávateľ informáciu o type a počte nových náhradných dielcov (napr. výkaz o servisnom úkone alebo pod.). Všetky náklady budú hradené dodávateľom technológiou spôsobom, ktorý je uvedený v predchádzajúcich bodoch.

Otázka č. 4:

„Lehota na predkladanie ponúk je určená na 18.12.2020. Vzhľadom k pandemickej situácii a náročnosti a rozsahu spracovania ponúk môže verejný obstarávateľ zohľadniť tieto skutočnosti a posunúť termín na predloženie ponúk na 15.01.2021?“

Odpoveď na otázku č. 4:

Verejný obstarávateľ uviedol v liste „Písomné oznámenie k žiadosti o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk, vlozenej ako „Žiadosť o nápravu“ s odôvodnením“ sprístupneného záujemcom dňa 09.11.2020, že lehota dodania zákazky je do 8 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy, najneskôr však do 31.08.2021 a to z titulu, že predmetná lehota dodania vyplýva z uzatvorenej grantovej zmluvy. Verejný obstarávateľ teda nemôže lehotu dodania predmetu zákazky prekročiť, nakoľko táto lehota priamo vyplýva z uzatvorenej grantovej zmluvy na vyššie uvedený predmet zákazky.

S pozdravom

PaedDr. Kornélia Černá
generálny riaditeľ sekcie ekonomiky